

教育部发布12个新农科人才培养引导性专业

记者9月19日从教育部了解到,为引导涉农高校加快布局建设一批具有适应性、引领性的新农科专业,加快培养急需紧缺农林人才,提升服务国家重大战略需求和区域经济社会发展能力,教育部日前印发《新农科人才培养引导性专业指南》,将生物育种科学等12个专业列为新农科人才培养引导性专业。

指南提出,面向粮食安全、生态文明、智慧农业、营养与健康、乡村发展等五大领域,设置12个新农科人才培养引导性专业。其中,在粮食安全领域,设置生物育种科学、生物育种技术、土地科学与技术专业;在生态文明领域,设置生物质科学与工程、生态修复学、国家公园建设与管理专业;在智慧农业领域,设置智慧农业、农业智能装备工程专业;在营养与健康领域,设置食品营养与健康、兽医公共卫生专业;在乡村发展领域,设置乡村治理、全球农业发展治理专业。

据了解,指南的发布旨在促进专业设置与产业链、创新链、人才链深度融合、有机衔接,引领有条件的高校设置新农科专业。教育部表示,将建立健全引导性专业目录动态调整机制,遵循学科专业发展规律,及时响应农业产业发展新需求,审慎论证,适时调整优化指南。

因三荔高速客车侧翻事故

贵阳3名干部被组织处理

据贵州省人民政府新闻办公室9月19日通报,贵阳市三名干部因三荔高速客车侧翻事故被组织处理。贵阳市云岩区委书记朱刚,云岩区委常委、区委统战部部长、区隔离转运工作专班组长宋成强,贵阳市公安局云岩分局党委副书记、政委肖凌云被停职检查。

贵州省有关负责人表示,在国家有关部门指导下,当地正在对事故进行深入调查,对相关责任人将坚决依法依规严肃追责问责,绝不姑息。有关调查处

理结果将及时向社会公布。

据此前消息,9月18日凌晨,贵州省黔南布依族苗族自治州三(都)荔(波)高速(贵阳往荔波方向)发生一起客车侧翻事故。事发时,车上载有47人。截至目前,事故造成27人不幸遇难,20名伤者被就近送往医院救治。

经认定,事故车辆为贵阳市涉疫人员隔离转运车辆。目前,伤者救治及遇难人员善后工作正在进行,事故原因正在调查中。

内蒙古举行“中国农民丰收节”庆祝活动



◀9月19日,一名选手在2022年内蒙“中国农民丰收节”主会场庆丰收趣味运动会上比赛搬南瓜。

当日,2022年内蒙“中国农民丰收节”主会场庆祝活动在呼和浩特市赛罕区金河镇曙光村举行。此次活动包括庆丰收趣味运动会、五谷丰登展览、网红主播联动直播、乡村特色文艺表演等多项内容。

本文图据新华社

■广告



蟹都汇
KING CRAB CENTER

大国品牌 · 无蟹可及

高端蟹礼 选蟹都汇

购蟹票
送辽参送燕窝
价值999元/盒

三
选一



同朔地区所有门店热销中

蟹票订购热线: 5555535 5025108



官网
二维码

客服
二维码